CJ' doubtnut

India's Number 1 Education App

MATHS

BOOKS - NIKITA MATHS (HINDI)

BURPIC glevdd dIs YeIgl, 2015

IO Set A

1.211%%, % ﬁ?%?ﬂ?ﬁ%ﬁ,?ﬁdddﬂﬁ'&[i@qld ghT-

A. abc: def
B. abd : cef
C. ace: bdf

D. bdf: ace



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_MS4mcqE3vxWA

| ' qlisdl 3tis &9

2. foedt IiaR 2oft &1 nd ug 2n + 5 &, df 20ft &1 18 af ug grm-

A7
B.9
C.39

D. 41

Answer: D

© i s 3

3.f3g3M (1,3) 3% (3,1) GRT Wb Y1 Ws & mex g b1 FAalich gr-
A (2,2)
B.(—2, —2)

C.(4,4)


https://dl.doubtnut.com/l/_MS4mcqE3vxWA
https://dl.doubtnut.com/l/_tZhS32dzAnxS
https://dl.doubtnut.com/l/_znvFR7lMYINj

D.(—4, —4)

Answer: A

Q dtdsw

4.sin36° — cos 54° &1 A &P

Al

B.O
C.\/2

D. /3

Answer: B

O dfd @



https://dl.doubtnut.com/l/_znvFR7lMYINj
https://dl.doubtnut.com/l/_IueulmpokYHj

5. Ife fBdt SATTHR TUT & MR BT AFBcT 10 I°F Ao Td FHaTS 2 Fo Hio g,
dl 39HI I aPTl-

A. 10 g9 3t

B. 20 g4 IHlo

C.30 49 IHlo

D. 40 49 IHlo

Answer: B

Q ddsw

6.180° &I A ... 32I9 giaT 2|

Q dtdsw

7. Q1 IERY S & FABell BT AT 25: 16 &, Al 370 & A 3 Bl


https://dl.doubtnut.com/l/_3Wjaaa2FENnn
https://dl.doubtnut.com/l/_LmvduPibVgwR
https://dl.doubtnut.com/l/_BbdF5QcGdsHE

Q dtdsw

8. 37¢efq 1 3fer Ty...... T &1

Q dtdsw

9, I 5 H1'9 A RP...... & |

Q dtdsw

10.7R 3,2,3,2 2, Sl AfAHI...... EPft

Q dtdsw

11. (101),, 1 fg3MerRT yotelt A &2rHetd goTed! & sefeiv|

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_BbdF5QcGdsHE
https://dl.doubtnut.com/l/_gBylJb5fiyX3
https://dl.doubtnut.com/l/_DRWOqfyAOD1I
https://dl.doubtnut.com/l/_xuNpIJI8kkRa
https://dl.doubtnut.com/l/_nOYvYQxGptaN
https://dl.doubtnut.com/l/_b4URFd1mqeC4

12. P BT 22 — 22 + 1 = 0 I [ HPR 51d HEA

Q dtdsw

13. A9 & fg3memt gomet! & sHfed- 1100 + 1000

Q dtdsw

14. fS=g37 (4,5) 3R (3,2) & &9 FI g 31d B0

Q dtdsw

15. THHR0T B & PIfo 22 = 8z

Q dtdsw

16.60° &I 2= A uRvafda HIfa |


https://dl.doubtnut.com/l/_b4URFd1mqeC4
https://dl.doubtnut.com/l/_UccHIh3U4rzZ
https://dl.doubtnut.com/l/_o9k3CULiPguA
https://dl.doubtnut.com/l/_aZSdXTlb8z4J
https://dl.doubtnut.com/l/_8xBnHZqyVzUS

Q dtdsw

17. 99 & 3MYR BT AT 47 9o o 3R FHars 7 I &, A 39HBT 3-Id 57 d
ISR

Q dtdsw

18. AABC ® DE | | BC du1 AD = 3 3#lo, DB=5 I}, AE=6 4! &, Al EC

&I A STd HIfard|

Q dtdsw

) — 6
19. TRAT 5B 43ﬁ?x+

7 x+laar?ﬂﬂwamﬁﬁii‘f|

Q dtdsw

5 — 3y
20.
oqﬁ:5y—3x

=%g’[,“-ﬁx:yﬁqﬂ§|ﬁ®ﬁﬁl



https://dl.doubtnut.com/l/_8xBnHZqyVzUS
https://dl.doubtnut.com/l/_ktMNg3Ypsqr9
https://dl.doubtnut.com/l/_0TQBRaKGiPaa
https://dl.doubtnut.com/l/_kwX7vtwKbodA
https://dl.doubtnut.com/l/_RqKyKOucFkvP

21.uﬁa3ﬂvﬁavfmﬂao-mam2+bm+c:0$a§r€r,a‘ré+%aarrn=r
SITd I |

Q dtdsw

22.337d 9 9186 & Rs 100 UfaHTE &1 10 a9 & foIv 31l 181 @rar @ranl fada
gfaerd affid =msT Y @R A 37 96 gRT Rs 3,025 STST U 531 ST13P1?

Q dtdsw

23. fzarev fs tan® 0 + tan® 0 = sec* 6 — sec? 0

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_RqKyKOucFkvP
https://dl.doubtnut.com/l/_eT6QC0tigDCM
https://dl.doubtnut.com/l/_vFc4gRTR4uY4
https://dl.doubtnut.com/l/_8Spl1VCIHLKm

24. 39 2 P i Hars a1 &Ph, ST aehys 352 °f iR & 3R 3R &
R 7 Hiex 2

Q dtdsw

25. 75t AABC % /B 3f@& ®vr g | afe AD | CB &, ) g ey f5

AC? = AB? + BC? + 2BC. BD

Q dtdsw

26.f5f AABC & AB = AC 3R D 9371 BC R ®Is g 8, Al Rig Hfd &t

AB? — AD?> = BD.CD

Q dtdsw

27. fag IRoft &I SRRz SiTd HIfe

0—-10 10—-20 20—30 30—40 40— 50
) 7 12 32 20



https://dl.doubtnut.com/l/_oUlXNd3i6BuJ
https://dl.doubtnut.com/l/_jWUmsWSbP51s
https://dl.doubtnut.com/l/_yuXk0ej8dpi8
https://dl.doubtnut.com/l/_4OU2ZGaj3gXO

28.U% I H 5 1 92T 7 Ihg g g1 IS U g Jewa fAplell ST, df ST &R
TTResdT gpft i el 318 31g (i) oret 811 6, (ii) TG 817 o ?

QO ddsw

29. U5 31 Qi Pl Ha18 10 Ao & 3R SHPBI AR 20 Ao & | 3 ST 2 I
N a1t fape Ml ST 371 bl &2

QO ddsw

30. 6 A1t BT F U S Il I et 9 Mfei 918 =Y &1 &) Mfe Y
B=amv 3 At g 4 I &1 el M H Bz i HFN

QO ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_4OU2ZGaj3gXO
https://dl.doubtnut.com/l/_DIBo7Mmv2Hss
https://dl.doubtnut.com/l/_nRf20dXA0jsI
https://dl.doubtnut.com/l/_hTMld58hGRmP

1 — cos@

31. g HIfa fb

= cosec — cot 0

1+ cos@

Ommaﬁ

32. g o fs sin 6 + 1+,COSO = 2cos ec
1+ cosé@ sin @

Q dtdsw

33. g IS s fdig (3a,0), (0, 3b) 3R (a, 2b) IRF &

Q dtdsw

34. 39 AT BT AT STd Hiford MY HHLM(2,3) , (4,5) 31K (6,2) €l

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_97IBNJ7ZUXyg
https://dl.doubtnut.com/l/_xXNNwSFjs7mR
https://dl.doubtnut.com/l/_aij5Da46gDbY
https://dl.doubtnut.com/l/_5DorNE0AR0q4

0 0
35, e — 7 L B @iga Al
1 —sinf 1+ sinf

Qmmaﬁ

36. fpaft ST & PioT AHiaR Aot § &1 Ta I3 BI0T B 71 105° € | a1 ST
& AT 3§91 31d Hifa |

Qmmaﬁ

a? + c? __ac
37.3Ca:b = c: d's”la’rfﬁaaﬁfa??raﬁ e

O drdiswm @

38. IUHES §1d BRI z (y* — 2°) + y(2° — 2%) + 2(2° — )

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_qTfhlbrA6oFR
https://dl.doubtnut.com/l/_e13Gs4kOAFLq
https://dl.doubtnut.com/l/_VNQ0A2vysrhg
https://dl.doubtnut.com/l/_SRk7jTaRIuTc

39, 3M &I a1ffes 3 (HepH T 9=l &1 B8aw) Rs 1,80,000 & | 98 AT
ufdsy A § gfamTe Rs 1,800 sfiaA fa@T & Ufad1E Rs 1,500 AT 3flo 3MS0 To H
YfeHTE Rs 150 STHT BT &, Al Pl H-IBR bl 0T HIfH -

(a) 3TN DI R-

(i) Rs 1,10,000 T Y

(i) Rs 1,10,001 ¥ 1,50,000 @ 10%

(iii) Rs 1,50,001 ¥ Rs 2,50,000 db 20%

(iv) Rs 2,50,000 ¥ TR W 30%

(b) &1 3UBR-PBeT IR BT 3%

Q dtdsw

40. 99T 3 YR I S &l U ARAT & Ueh 9¥ & foil Rs 10,000 HGY 1
511 fopa Ife <arst Y &R 8 ufaerd arfiies &1, d 31afd qui 814 W foba-t Ya
T 2Pl Afe sTst Ui : JiE |16 F3Aifard ardl 82

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_LWVBnAIP8MYK
https://dl.doubtnut.com/l/_7oyhUIO8kte5

41.Rg HIfS o foselt ameT g A g W Wit 78 3l Y3 &l carsdl sR1eR
gl &1

Q dtdsw

42, 9 vy faif@e vd &g Hifsd

Oaﬁﬁzﬂméﬁ
43, AR Tre Sd HIfard-
0—10 10—20 20—30 30—40 40— 50 50— 60 60 — T(
5 7 4 9 20 7 8
Oam%zfrmaﬁ

44. 40 TTHI & UP A oI IR A1 64 &1 Al 37 40 AT § I U H 5 Hi afef

T & AT, d1 T0 A1 ST IHidR 16 S71d Bl

QO drdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_qO6FDCwo4vvE
https://dl.doubtnut.com/l/_ygP3tXcDHrjs
https://dl.doubtnut.com/l/_8V5zDD8yyqPQ
https://dl.doubtnut.com/l/_t33QCdTFANrz

45.100 ¥ 200 d% I I TSN BT IPTHA S1d Hifar|

O Az @

1 5
T+ T _ 2 Headea-

46. g1 -
T +ac—|—1 2

QO ddsw

47. YT ABC &1 9R9TAqd I-T8d, STél AB=4.5 IHlo, BC= 5.2 Jtflo AT AC= 5
G Ll

O Az @

IfOId Set B

1.3fE a,b,c faTara 7 €1, A ¢ Pl Hel 3Tl &-



https://dl.doubtnut.com/l/_t33QCdTFANrz
https://dl.doubtnut.com/l/_M9vTAW9iCxvw
https://dl.doubtnut.com/l/_bAOpJHtsJWqR
https://dl.doubtnut.com/l/_ZBeIWcuNbRe2
https://dl.doubtnut.com/l/_hAKvAru4M5od

A. REATATcT

C. Iqfard
D. &8 { &8 Ll

Answer: B

O Az @

2. fosdft gmiaR 9oft &1 nai ug 2n — 1 &, a 2oft &1 541 ug grT-

Al
B.3
C.5

D.9

Answer: D

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_hAKvAru4M5od
https://dl.doubtnut.com/l/_E5MZqOXgo09h

3. foelt g & I & RRY & fAdenas (0,0) 3R (2,2) &, A 39P B &1 FAcersd
20T-

A.(0,2)
B. (2,0)
C. (1)
D.(—1, —1)
Answer: C
Q dtdsw

4.tan70° — cot 20° T HMHE &P

Al

B.2

C.3


https://dl.doubtnut.com/l/_E5MZqOXgo09h
https://dl.doubtnut.com/l/_yrSZEa7ULXc0
https://dl.doubtnut.com/l/_AZoEUhx8A1NF

D.O

Answer:

Q dtdsw

5. T dd e fisA & 3R &1 aRamg 10 I 3R SHarg 3 I ¢, ) 39T
q14-g8 Aot ERT-

A90 °

B.300 °

c.30 2

D.100 >

Answer: C

QO ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_AZoEUhx8A1NF
https://dl.doubtnut.com/l/_epRqh9aucrGa

Q dtdsw

7. A Q ARG g Y A S B A 5: 6 &, Al 3b SFTBal Bl

Q dtdsw

8. T & Ueh & 37aem & 93 o7 39 H...... B &1

O dtdsw

9. I 7 H1'9 A RF........ &

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_zsAkQ0l7ihCp
https://dl.doubtnut.com/l/_CV9br57XK3DZ
https://dl.doubtnut.com/l/_ZspmheJjxvC1
https://dl.doubtnut.com/l/_2JL31W9mHwSr

10. <R 3,4,3,4,3 B AfSFHI...... PN

O dtdsw

11. (011),, 1 fE3MeRT YoTTelt A &rHetd goTed! & sefeiv|

O dtdsw

12. 7 THIGROT S Al BT IPTHA UG OB ST &1 6 7, dl If Iiavr g
HIfS|

O dtdsw

13. A9 & feg3memst gormet & SHfed- 1110 + 1001

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_wqHSCXBcDHJe
https://dl.doubtnut.com/l/_7DMX3iRrPmCB
https://dl.doubtnut.com/l/_ZtfPSXHzIVPJ
https://dl.doubtnut.com/l/_oXNFfG3xK578

14. FHHR0T 22 — 25 = 0 P &l DI |

Q dtdsw

15. fa=g31 (2,1) 31R (5,6) & o9 Pl g 31 BT

O dtdsw

16. 40 33 &I 2T H yRafedd HIfR |

Q dtdsw

17. 0% Sc9 & 3R &I Bz 7 I 3R sqdht Hars 10 AW &1 a9 &1 3mIdq
STTd DI

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_uLFdDh5SkiOl
https://dl.doubtnut.com/l/_AQBhwLB6syYv
https://dl.doubtnut.com/l/_1859N37nAGkf
https://dl.doubtnut.com/l/_ow5toeS6b3re

18.APQRY LM | | QR 3§ pL= 6 A1} QL= 9 Af} 37k PMm= 8 Aft &, & MR

&I A STd HIf|

Q dtdsw

x—|—53ﬂ_\’x+3

19. IRNT S5Th
r+4 r+4

BT IPTHA STd Dif|

Q dtdsw

21.91¢ o 3R g I Il az? + b + c = 0 F A &1, @l o + B2 BT AA
STd HIfS|

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_QhEJJHFRHdBa
https://dl.doubtnut.com/l/_JpfJnGnhvcgy
https://dl.doubtnut.com/l/_NlxKGJsBWJLr
https://dl.doubtnut.com/l/_VRG4Cdfz4kJT
https://dl.doubtnut.com/l/_f4zDTIVc12Km

22.ISHAR A dF 3% FEiexT # 2 99 F ol Rs200 UfHTE &1 U 37Tach ST
QAT Wiell {3 TR d6 gRT 3= Rs250 SI151 WeH {5 SR | arfies <11st & &R 371 d
CAIEE]

Q dtdsw

23. g HSA B sec? 6 + cos ec?d = sec? 0. cos ec’d

Q dtdsw

24. T AP & ATHR & dW H 657 91 Hiex HUSI PN &1 g HI fedas Hars 13
Hiex €, A1 39! Ha1s 3R MR B BT 31d B

Q dtdsw

25. g I 6 L —cost = cos ecl — cot 0
1+ cosé@

Ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_f4zDTIVc12Km
https://dl.doubtnut.com/l/_ugajTrrbX5wD
https://dl.doubtnut.com/l/_FPfKiolqUhbv
https://dl.doubtnut.com/l/_VzWxklMFhzRO

sin @ 1+ cos@

26. HIfo fo
iz 1—|—c059+ sin @

= 2cos ecl

Omméﬁ

27. 75 AABC ¥ /B 3f@s ®ivr g | aff AD | CB &, @ g HIf5d f&

AC? = AB? + BC? + 2BC. BD

Omméﬁ

28. f5fl AABC ® AB=AC 3R D 4371 BC R &I5 fig &, @ Rig A fF

AB? — AD? = BD.CD

Omméﬁ

29. {49 TR0fl 1 Sgetss i1d HIf-

0—-10 10—-20 20—30 30—40 40— 50
) 7 12 32 20



https://dl.doubtnut.com/l/_VzWxklMFhzRO
https://dl.doubtnut.com/l/_Oq82gzdRYLUm
https://dl.doubtnut.com/l/_X1X1vrisCgve
https://dl.doubtnut.com/l/_xMzXHxn4y4Z0
https://dl.doubtnut.com/l/_UfadjAHq8K0e

30. U% I & 5 et T 7 g 3G & | A U ig Jewwan Faplett ST, df s9h!
1 s geft fob Frepredt a1t 31 (i) et 819 <Y, (i) e 81 & ?

Qam%zfrsﬂvaﬁ

31. 6 1 3T F U I N B Gty = Mo 9918 =AY 21 & e H
310 3 I 9 4 A 21 FRY Mt Y Bz s1a P

Qam%zfrsﬂvaﬁ

32. 0% 3R Qi ol Hare 10 IHT & 31 TP A 20 I & | W Teaa 2 I
N STt fape Ml T 371 A 62

Qam%zfrsﬂvaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_UfadjAHq8K0e
https://dl.doubtnut.com/l/_x3DegKIthf5p
https://dl.doubtnut.com/l/_KlBcxkdsU3yA
https://dl.doubtnut.com/l/_J2Hwi5DChAeP

33. fasaft AT & 10T wmicR Aot & & | T 92 HI0T 1 HE 105° R | AT BIoi
& AT 3§91 31d Hifad|

Q dtdsw

0 0
34l — =7 Y i @iga B
1 —sinf 1+ sinf

Oaﬁﬁaﬂmaﬁ

35. g HI 3 g (3a,0),(0,3b) 37 (a,2b) THRT 2

Oaﬁﬁaﬂmaﬁ

36. 33 ST BT &% 5i1d HIford fSRTas o BASE: (2,3),(4,5) 3R (6,2) & |

Oaﬁﬁaﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_9SPUtPROYQfL
https://dl.doubtnut.com/l/_hIXd2yfVV5bV
https://dl.doubtnut.com/l/_6C4iHcgDuAvr
https://dl.doubtnut.com/l/_4BaoKFR3AR9q

37. G993 A YR X< 3P i U AT H Us 9¥ & foiv Rs10,000 ATAfY Jr #
1 fopan| afe sarst i &R 8 ufaierd arfies &1, ot 3/afd qui 817 W fba-t IhH U
arh, afe =rsT ufa ©: A1 91 IAfEd aar g |

Q dtdsw

38,3 &t A1fies 31T (A AT 9T &I BISHN) Rs 1,80,000 & | I8 AT
ufdsy fAfd # gfamrg Rs1,800 sfia= fodAT # gfamTg Rs1,500 AT Sflo 380 THo H
YfeTE Rs150 STHT R €, il el AP Pl 0T Hifor) -

(a) 3TN DI R-

(i) Rs1,10,000 A% Y

(i) Rs 1,10,001 ¥ Rs 1,50,000 @b 10%

(iii) Rs 1,50,001 ¥ Rs 2,50,000 AP 20%

(iv) Rs 2,50,000 ¥ TR W 30%

(b) &1 3UBR-PeT IR BT 3% |

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_SmOQtb3PV6mv
https://dl.doubtnut.com/l/_mQXeMgzfSYkT

a’+ ¢ ac
39.€|ﬁ{a.b = C.dﬁ,?ﬁ%@lﬁ—aﬁ b2_i_—d2 = w

Oa"rl%zhaﬁvaﬁ

0. AT (1~ ) + y(:? -~ a?) + 20 )

Oa"rl%zhaﬁvaﬁ

41, IR Heg siTd hIfora-

0-10 10—-20 20—-30 30—40 40—50 50— 60 60— 7(
5 7 4 9 20 7 8

O‘qﬁ@zﬂmaﬁ

42. 40 AT & TP AT BT FHIR HA1eA 64 &1 A2 40 A1 H A A H 5 B JfG
T & ST, a1 90 A1 &1 GHIaR 7718 571d HifoTe|

O‘qﬁ@zﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_S8vj5LjivcMR
https://dl.doubtnut.com/l/_mhH6xfSTOQeN
https://dl.doubtnut.com/l/_d5Un8HUimGKv
https://dl.doubtnut.com/l/_Sy6uTjnQAZRp

43, o gAY feifau vg g, Hifs-

ommaﬁ

44, g HIf o foedt a1eT foig I g R Wil =it el Yeansh fi darsdl SRR
et 2|

ommaﬁ

46.100 I 200 dP Pl gt TH3N BT IPTHA SI1d Hifard|

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_BvKB43na0php
https://dl.doubtnut.com/l/_6YkFrU6VxgZS
https://dl.doubtnut.com/l/_Dap7YFwWfcNQ
https://dl.doubtnut.com/l/_LGleLfIOmK3r

47. ST ABC &1 URTAGT §T8Y, STaT AB=4.5 JHT BC= 5.2 It A2 AC=5 It

Q dtdsw

IO Set C

1.3 a,b TAT ¢ AT & &), 79 b P Pl 7l &

A, FETIT
B. el ragaTeht
C. Tqiaret
D. 57 & B T

Answer: A

QO ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_uEucNGhgswf7
https://dl.doubtnut.com/l/_Ai8fpvviEXsb

2. fodft griaR 2oft &1 nai ug 3n — 2 &, a1 Aoft &1 2047 gg BPTI-

A.58
B. 61
C.64

D. 67

Answer: A

Q dtdw

3. 9 faig a1 FAZenias gl 8-

A. (xy)
B. (x,0)
C.(0y)

D. (0,0)


https://dl.doubtnut.com/l/_RcPUATvdGYXu
https://dl.doubtnut.com/l/_yNrV8g4MStoj

Answer:

QO ddsw

cos 62°
sin 28°

CARIE R

Answer: C

Qmmaﬁ

5. If fosddt s & 3R &1 A% 10 I°F I Td Harg 3 I &I, a1 3BT

A 8P



https://dl.doubtnut.com/l/_yNrV8g4MStoj
https://dl.doubtnut.com/l/_WenYmdKannWP
https://dl.doubtnut.com/l/_1iaS7JlOQaDk

A. 10

B. 20

C. 30

D. 40

Answer: C

O dfd @

6.90° BT A IIT H..... BT &

O dfdswm @

7.3 TR BT & ST BT T fb-al &1 IWT TN H..... I RIS Bl &

O dfdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_1iaS7JlOQaDk
https://dl.doubtnut.com/l/_TJIhaFkJn4jW
https://dl.doubtnut.com/l/_IUnZh2xxhGtZ
https://dl.doubtnut.com/l/_mlZyCU5Vsu2g

8. 1efgd TR §91 BT Tp....... BT & |

QO ddsw

9. T 2 BT '9 A R'...... &

O dfdsw @

10. TR 1,2,1,2,1 I AfeAHI...... aPT

QO ddsw

11. (100)., B fE3NERY YoTel! A GeHerd Jorelt § safev

O dfdswm @

12. T 31 THIBRUT & Tl Bl APThel Ud IO Q1 8l 6 &, dl 93 JHaor &
Hell B 3ieR SiTd DI


https://dl.doubtnut.com/l/_mlZyCU5Vsu2g
https://dl.doubtnut.com/l/_zgUMymnrVF9U
https://dl.doubtnut.com/l/_sANcnGxTidKG
https://dl.doubtnut.com/l/_laFHWwMHjm2f
https://dl.doubtnut.com/l/_O7lGiDKtxJm7

Q dtdsw

13. fAg &I fg3mem yoment & 7fs3- 1011 + 1101

Q dtdsw

14. Rl (= 1, 4) 3R (— 2, 4) % o &1 g 7 S

Q dtdsw

15. FHIBROT (2 + 5)(z — 7) = 0 Pl &1 DI |

Q dtdsw

16.90° I3 &I 3T # yRafdd HIfed |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_O7lGiDKtxJm7
https://dl.doubtnut.com/l/_oP74q5SYmwR6
https://dl.doubtnut.com/l/_D8Nk8341wyHv
https://dl.doubtnut.com/l/_iIGBsoxHzQRC
https://dl.doubtnut.com/l/_KcJIbndNEBn0
https://dl.doubtnut.com/l/_qvEj3gVzdlxl

17. 99 & MYR BT ATBA 97 397 ) 3R Hams 14 I &, A 3BT 3-Id 57 d
CAIEE]

Q dtdsw

18.8 T AABC 3R APQR ¥ AB=5 31t PQ=10 I}, 3{k QR=16 ¥4t &

BC &I AT SITd hifard|
Q dtdsw
19qﬁﬂa6da$x+83ﬁ?w_2aarw Hifor
) x+3 x+3 &
Q dtdsw
200 22" _ S dpymram s B
T — 2y 7

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_qvEj3gVzdlxl
https://dl.doubtnut.com/l/_fFa3QCuUaeIP
https://dl.doubtnut.com/l/_0FTGkUTJ7Ncd
https://dl.doubtnut.com/l/_Bcqe3DjwRqbO
https://dl.doubtnut.com/l/_lYeA0re67HM6

21.aﬁa3ﬂ?ﬂaﬁWam2+bm+c:0$q§f€r,a’r%+§a?rm:r
STd i

O drdiswm

22, 315] 7§ 311% 3fogar & ves AT # Rs300 UfaHmg &l & I 5 99 & faw
3Tt STHT W1 Wiell {599 W §6 gRT Rs 2,745 32 SI157 Ye o1 3111 &a1sT &Y
&R 511 Hif|

O drdiswm

23. g HifsA fF tan? 0 — sin® @ = tan® Hsin’ 0

O drdiswm

24. 39 9P P fodes Ha1E =1 PN ST IBYS 657 I Hier § 3R MR H
=2 13 wfiex &7

(N . .. ]


https://dl.doubtnut.com/l/_lYeA0re67HM6
https://dl.doubtnut.com/l/_gy0Y9VPJlGJR
https://dl.doubtnut.com/l/_mMhYrMU7avBI
https://dl.doubtnut.com/l/_bnF0iA5ei6tt

| ¥ dllsdl 3vi¥ o J

0 0
25, FHIGBU COS_ + COS. = 4a%‘r‘s’a$||3a|
1 —sinf 1+ sinf

ca"rl%zhaﬁvaﬁ

26. {53} gt & Pivr ImicR Joft § & | T 98 P01 I AF 105° &1 A1 Hioi
& A 3721 | 571d HIfr|

ca"rl%zhaﬁvaﬁ

27. g HIfsrd H fdg (33,0), (0, 3b) 3R (a,2b) TREE |

ca"rl%zhaﬁvaﬁ

28. 37 =T &1 S 3Td B forads ofid wmar: (2, 3), (4, 5) 3R (6, 2) &1

A. 2.5 3 sHl5


https://dl.doubtnut.com/l/_bnF0iA5ei6tt
https://dl.doubtnut.com/l/_OtjVxi19PQ4d
https://dl.doubtnut.com/l/_LhDhWzAn9ErC
https://dl.doubtnut.com/l/_80oc57GKOe3w
https://dl.doubtnut.com/l/_xTS1kimCYA6B

B.1fs&r8
C.10 i 5T

D. 5 & ShIS

Answer: D

O Az

1-— 0
29. g IR f A cos ech — cot 6
1+ cosé@

Qa"lﬁzﬂaﬁvaﬁ

i 1
30. g Hifad f sinf + + cos 0 = 2cos ech
1+ cosé@ sin @

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_xTS1kimCYA6B
https://dl.doubtnut.com/l/_BGnYt3Zt7vJn
https://dl.doubtnut.com/l/_BbhnaBq3nAjO

31.f5d AABC ® /B 3f@& ®vr g | I AD | CB &, d Rg Hife f5

AC? = AB? + BC? + 2BC. BD

Q dtdsw

32. f5f AABC & AB=AC 3R D 4371 BC R &I5 fdg &, @ Rig HA &

AB? — AD? = BD.CD

Q dtdsw

33. A9 TR0l 1 Sgetss i1d HIf-
0-10 10—-20 20—-30 30—40 40-50
5 7 12 32 20

O dfdswm @

34. 7% I & 5 1T o7 7 Tha 3G & | A U Iig Jewwan Fapletl ST, af sab!
1 1fdesdT 8P fa Fesredl IRfY 31 (i) et &1 6, (i) Wthe 811 <l ?

| 1


https://dl.doubtnut.com/l/_ABqBwJTreAQ9
https://dl.doubtnut.com/l/_a5SC3PAYbyOE
https://dl.doubtnut.com/l/_yNVtCziICPfQ
https://dl.doubtnut.com/l/_laopQUcKBXLn

35. 0% SR Qi ol HaTe 10 IHT & 31 TP A 20 I & | W e 2 I
N STt fape Ml I 371 Thdd 82

QO drdsw

36. 6 9 AT F T 319 Ml &I Aacse? diF Mfes s = &1 &) Mfe
B=amv 3 At g 4 I 1 R et H H=a41 st1a HERN

QO ddw

37. JHIaR HeF 5d hifad-

0—-10 10—-20 20—-30 30—40 40—50 50— 60 60 — 7(
) 7 4 9 20 7 8

O drdiswm



https://dl.doubtnut.com/l/_laopQUcKBXLn
https://dl.doubtnut.com/l/_sFvf1f6Sz0va
https://dl.doubtnut.com/l/_byJUHoqGBEZv
https://dl.doubtnut.com/l/_eLDY0dUeDuac

38. 40 A1 & UP A< BT FHIAR AIeH 64 8| ARG 37 40 A H J U H 5 B gfg
& & ST, ) 7V JHET &1 AR ATeT 57d Hifav|

Q dtdsw

39. fig HIfSr o5 fomedt areT foig & g W i sRft waef Y@msh & darsal RIeR
gt gl

Q dtdsw

40. 3o YAy fafau va g Hifa-

Q dtdsw

41,31 F 91 3 (HBH fHRT 91 B BlgHR) Rs 1,80,000 & | 98 IAH
ufgsy fAfd § gfemg Rs1,800 e fodT & gfeHTE Rs1,500 @7 Sfio 3MSo THo H

YfeHTE Rs150 STHT SRl &, Al Pt ATIBR Bl 30T HIf -


https://dl.doubtnut.com/l/_jKs6VrMYCtAO
https://dl.doubtnut.com/l/_8P1LdcDPJUgR
https://dl.doubtnut.com/l/_1j3i6Og6CUty
https://dl.doubtnut.com/l/_RXIRcsA1WtOq

(a) 3TN Bl -

(i) Rs1,10,000 A Y

(i) Rs 1,10,001 I Rs 1,50,000 d® 10%
(iii) Rs 1,50,001 ¥ Rs 2,50,000 b 20%

(iv) Rs 2,50,000 ¥ 3T W 30%

(b) 181 3UBR-PBet 3TTIBR BT 3% |

Q dtdsw

42, F99ITH 7 R R b &l U ARAT A U I¥ & falv Rs10,000 HJEfY w1
H 51 o Afe <rst Y &R 8 ufderd a1fies &1, df 31afd qui 814 W foba-t Yea
U 2rft, Ife <1t ufd ©: A1 9 IAfSd aar e |

Q dtdsw

a? + A ac
BARa:b = c:dDARGAAE —— = 17

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_RXIRcsA1WtOq
https://dl.doubtnut.com/l/_5aT6ksfRRsEP
https://dl.doubtnut.com/l/_lnps7amv6Z0P
https://dl.doubtnut.com/l/_ZX3dQaIb9I0l

4470 FA B 2 (1 — 2%) + y(2% — %) + 2(2” — o°)

Qa"lﬁzﬂaﬁvaﬁ

45. RIS ABC &1 TRATAGH S-T89, STeT AB=4.5 I BC= 5.2 It d21 Ac=5 Il

Qa"lﬁzﬂaﬁvaﬁ

46.100 I 200 dF b Tl THET3N BT APTHA SITd hiford |

Qa"lﬁzﬂaﬁvaﬁ
et LT D aeadnm
T r+1 2

Qa"lﬁzﬂaﬁvaﬁ
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https://dl.doubtnut.com/l/_q54cASmuEz0w
https://dl.doubtnut.com/l/_xMtX1bdijf7q
https://dl.doubtnut.com/l/_lzwTblvtLEZE

